

何水:夜间山林行军 躲过枪林弹雨



老兵档案
姓名:何水(曾用名 张来福)
年龄:88岁
入伍时间:1951年
原部队:中国人民志愿军独立
高炮32营
原职务:通讯员 电话员

70年前的那段经历,何水讲起来就像在叙述刚刚发生的事情,因为“记忆太深刻”。昨日上午,在洛龙区龙门镇一个家属院里,88岁的何水讲述了他当年在



朝鲜战场上的经历。

出身贫苦 参军卫国

何水,祖籍新乡市封丘县,1932年2月其父母逃荒到郑州附近时生下了他,后来随父母一起逃荒到洛阳。1942年大饥荒时,父亲不幸去世,母亲为了让他活命,将他送给了滎池县的一户人家,后他改名为张来福。在张家他学会了认字,这为其日后参军学技术奠定了基础。

1951年初,他响应号召入伍。当年秋天他随部队到达辽宁省丹东市,准备赴朝鲜作战。

在丹东,他和战友们接受了一周左右的集训,学习一些简短的朝鲜语、当地的风俗习惯及出国作战纪律等。出发前,他被任命为中国人民志愿军补训第一团的一个班长。

“去了就要拼命,没想过要活着回来。”他说,当他知道要赴朝鲜作战时,就已抱了视死如归的决心。

山林行军 危机四伏

1951年秋天,何水与战友们背上30斤高粱、5斤饼干、5斤炒面,一件大衣、两双解放鞋、单人蚊帐,再加一支冲锋枪、100发子弹,步行从丹东跨过鸭绿江,踏上了抗美援朝之路。

“为了躲避美方的空中扫射,我们夜间行军,白天依树休息,穿梭在朝鲜的山林中,一走就是20多天。”何水说,即使夜间行军,美军的飞机也在空中扫射,形容为枪林弹雨一点儿也不为过。一次,他在行军途中被敌军扫射过后掉下的弹壳弹了几下,有惊无险。

让他感动的是,他们在步行经过村庄时,朝鲜老百姓很支持他们,有时也能在村民家中吃饭休息。

何水说,那20多天,他们在朝鲜的深山里历尽艰辛,一路向南,最后成功躲开美方的袭击,到达朝鲜开城。

战火纷飞 刻骨铭心

到达战场后,何水成为志愿军独立高炮32营的通讯员,之后又成为前线的电话员,负责守护电话总机。

“战场上,电话员死伤惨重,但是我胆儿大,敢往上冲,不怕死。”何水说,他背着电话线穿梭在炮火中,成功躲过一次又一次袭击。他记得很清楚,在紧急情况下,他用牙齿咬掉电话线的胶皮,快速接线,有时候还要用自己的身体导电。

“美军的飞机炸得很厉害。”何水说,他曾亲眼看着与他相熟的炊事班班长在做饭时被炮弹击中,不幸牺牲,他为其擦洗后用白布包裹起来就近掩埋。

直至1953年停战,何水在朝鲜经历了许多大小战斗。停战后,他成为报务员,又继续在朝鲜驻扎了2年,1955年春天回国。1976年他以连级干部身份转业至宜阳县工作,1992年退休后定居洛阳至今。 本报记者 冯莹雅 文/图

动动手指,为“荷花奖”洛阳参赛作品投票

本报讯(记者 智慧 通讯员 李杨)记者昨日从市文联获悉,第十二届中国舞蹈“荷花奖”古典舞评奖进入参赛作品网络投票环节,洛阳参赛作品《大河三彩》备受关注。

上周,第十二届中国舞蹈“荷花奖”古典舞评奖在洛阳圆满落幕。本次活动由中国文学艺术界联合会、中国舞蹈家协会、中共河南省委宣传部主办,中国文联舞蹈艺术中心、河南省文学艺术界联合会、洛阳市文学艺术界联合会、洛阳市文化广电和旅游局、洛阳市舞蹈家协会协办。

活动期间,来自全国各地的舞蹈界专家纷纷表示,本次活动展现了古典舞深厚的文化底蕴、蓬勃的发展势头,洛阳与中国古典舞的精神气质和艺术魅力相得益彰。

在终评舞台上,共有16个中国古典舞作品精彩绽放。经评审团现场打分,洛阳参赛作品《大河三彩》得到98.85分,为现场最高分。该舞蹈作品用时1年创作完成,灵感主要来自洛阳发掘出土的唐三彩、汉唐时期壁画等,希望通过对历史文物的“活化”展示,让更多人看到中华民族灿烂的历史文化瑰宝。中国舞协主席冯双白说,整个作品立意深刻、表达生动,展现了中国舞蹈人为攀登真善美的文艺高峰做出的不懈努力,彰显了新时代中国古典舞的新气象。

请您扫右方二维码,动动手指为咱洛阳的舞蹈作品(第15号《大河三彩》)投上宝贵一票!



我市警方抓获100名涉“两卡”犯罪嫌疑人

近日,我市警方根据上级部署开展“断卡”行动。记者昨日从市公安局获悉,全市公安机关已抓获涉“两卡”犯罪嫌疑人100名。

“断卡”行动主要打击整治非法开办贩卖电话卡、银行卡违法犯罪活动。其中,手机卡既包括平时所用的三大通信运营商的手机卡,也包括虚拟运营商的电话卡及物联网卡;银行卡既包括个人银行卡、对公账户及结算卡,也包括非银行支付机构账户,即平常所说的微信、支付宝等第三方支付工具。

市公安局相关负责人介绍,在“断卡”行动中,警方主要打击三类违法犯罪人员:自行或者经组织前往银行、营业厅或通过信息化手段开办银行卡、电话卡的人

员,以及金融机构、运营商内部利用管理漏洞大批量开设电话卡、银行卡或者为开卡提供便利的内部工作人员;诱骗或组织他人开办电话卡、银行卡的人员;非法收购电话卡、银行卡的人员。

警方介绍,按照有关规定,银行账户限个人实名使用。出租、出借、出售、购买银行账户的行为,可能触犯刑法,涉嫌妨害信用卡管理罪、诈骗罪、帮助信息网络犯罪活动罪等犯罪及买卖国家机关公文、证件、印章罪,从而受到刑事处罚。

不仅如此,涉“两卡”违法犯罪人员还将面临信用惩戒。公安机关认定的出租、出借、出售手机卡,且被用于电信网络诈骗犯罪造成他人损失的,三大通信运营商将对其实施只保留一张电话卡,5年

内不得办理手机卡入网业务的惩戒。

银行和支付机构对经设区的市级及以上公安机关认定的出租、出借、出售、购买银行账户(含银行卡)或者支付账户的单位和个人及相关组织者,假冒他人身份或者虚构代理关系开立银行账户或者支付账户的单位和个人,5年内暂停其银行账户非柜面业务、支付账户所有业务,并不得为其新开立账户。

根据部署,我市警方将紧盯“黑灰产”治理,紧盯“全链条”打击,重拳整治涉“两卡”犯罪;金融银行业、通信运营商将建立健全内部责任

追究制度,进一步加大对可疑账户的筛查力度,及早发现、坚决管控,筑牢开办账户第一道防线;通信运营商将严格对代理商的监督管理,定期进行监督检查,及时发现和消除隐患,全力斩断非法买卖“两卡”产业链。

警方提醒广大市民,切勿出租、出借、出售自己的银行卡、电话卡等物品,以免受到法律制裁和信用惩戒。

本报记者 申利超 通讯员 孙育豪



洛阳·县区

打造电商新模式 注入发展新动能

电子商务成为宜阳高质量发展新支撑

近年,宜阳县把电子商务作为激发经济发展新动力的战略性主导产业,统筹规划、精心布局,不断完善县、乡、村三级电商公共服务体系,形成了“政府推动、企业主导、社会参与、产业支撑”的电子商务发展新模式,成为群众增收和县域经济发展新的增长点。目前,该县共有经商务厅认定的电子商务企业57家,并被商务部评定为第六批国家级电子商务进农村综合示范县。

夯实根基 激发创新创业内生动力

宜阳县以获评国家级电子商务进农村综合示范县为契机,通过培养人才打基础、培育电商主体强根基、打造淘宝村(镇)激活力、培育品牌树标准等举措,不断夯实电子商务发展根基。

该县大力实施“电商人才培养和质量提升”工程,聘请专家对全县电商服务站(点)负责人、镇村干部、驻村第一书记、贫困户等进行电商专业知识培训78期,培养了残疾人李高峰、贫困户郭帅强等一批扎根本地的电商扶贫带头人和优秀电商带

头人;依托县电商产业园,建成团县委青年互联网创业孵化基地,举办“双创”电商沙龙等电商创业就业活动,培育了“汇源老多”电子商务运营中心、洛阳哆乐网络科技有限公司等以经营农特产品为主的电商企业。

该县还建成了锦屏镇河下淘宝村运营中心,积极开展电商直播带货。目前,该县已开设京东、天猫、淘宝、拼多多等各类网络店铺50余个,销售额突破300万元。9月2日,该县香鹿山镇入选阿里巴巴2020年淘宝镇名单,实现宜阳县淘宝镇零的突破。

健全体系 打通双向流通衔接渠道

宜阳县着力构建县、乡、村有效衔接的三级电商公共服务体系和物流配送体系,为电子商务发展创造新的优势。

县级层面,建成总面积6069平方米的电子商务公共服务中心;乡(镇)级层面,在15个乡镇(镇)建立电子商务公共服务站;村级层面,建成阿里巴巴农村淘宝点46个,在180个行政村建立电子商务公共服务点,初步打通了“工业品下乡,农产品进城”的双向流通渠道。目前,全县每天快递包

裹吞吐量5.5万余单,年均增速20%。

精准施策 全力推动电商产业扶贫

宜阳县把发展电子商务作为推进脱贫攻坚、乡村振兴的重要抓手,着力推动电子商务与优势特色农业产业深度融合发展。2019年9月,该县被省商务厅评为电商扶贫工作先进单位。

该县采取“电商平台+合作社+贫困户”模式,通过电商产业链,带动551名贫困人口就业,人均增收2000元;在全县89个贫困村建成64个电子商务公共服务点和25个电商服务联络点,贫困村电商公共服务实现全覆盖。今年以来,累计服务建档立卡贫困户3.6万余人次。该县开设消费扶贫微商城——宜阳土特产微商城,整合土鸡蛋、蜂蜜等90余款农产品上线销售。宜阳土特产微商城自5月上线以来,销售额超过100万元。

该县还成功举办了上观水蜜桃采摘节抖音直播活动、电商年货节暨农产品产销对接会等营销活动,推出“九都大蒜”“薯门薯路”“伏牛洛水”“中原原蜂”等知名品牌。

融合发展 开启电子商务发展新模式

宜阳县围绕“电商+文化旅游”“电商+消费扶贫”等创新电商销售模式等,不断开创电子商务发展新局面。

该县结合“一心两核双翼八园”文旅融合发展总体布局,依托宜阳游客服务中心,打造文旅产品电商中心,整合县内100余款产品进行线上线下销售,加快电商文旅深度融合发展。

截至目前,全县今年实现电子商务交易额4.7亿元,同比增长16%;农特产品网络零售额4000万元,同比增长15%。电子商务作为现代产业体系的重要组成部分,已经成为该县实现高质量发展的重要支撑。 (李炳辉 范长兴)

扶贫展销会 助农脱贫增收

10月17日是第7个国家扶贫日,宜阳县以一场扶贫产品展销会打通产销对接,解决农产品买卖难题,帮助群众脱贫增收。

在展销会上,50多个类别160种农产品摆满了县红旗广场,挤满了各个展台,让人目不暇接,现场不仅有“宜阳艾草”“锦屏石榴”“三乡大蒜”等品牌特色农产品,还有精品杂粮、鹌鹑蛋、供港蔬菜及山野菜、特色茶等农产品,当天累计销售2000余单。

近年,该县紧紧围绕建设高质量“富美宜阳”总目标,持续探索实施“公路助消费、电商助消费、直播助消费、文旅助消费、帮扶助消费”5大模式,帮助贫困地区和贫困群众销售农特产品。坚持以脱贫攻坚统领经济社会发展,以产业扶贫为抓手,大力发展沟域经济,实施产业扶贫项目,新型农业经营主体不断发展壮大,规模以上农业产业化企业达到43家,规模以上示范社达到44家,规模以上示范家庭农场达到11家,建成各类休闲农业园区22个,建成市级沟域经济示范带5条、县级沟域经济示范带10条。 (周伟星)

省青少年田径锦标赛 今日在宜阳开赛

22日,“中国体彩杯”河南省青少年U系列田径锦标赛暨传统项目学校锦标赛在宜阳正式开赛,比赛将持续至28日。此次比赛是自疫情防控常态化以来,该县举办的第一场省级体育赛事,将有来自全省的近1600名运动员、领队、教练员、裁判员等分批莅宜参加。

近年,宜阳县以转变发展方式为主线,积极调整产业结构,全力培育体育、文旅等新兴产业,并形成政府、市场、社会良性互动、共同发展的良好局面。

除了引进相关体育产业,举办大型赛事也是该县促进经济发展的重大举措。9月22日,由中国拳协主办的2020年全国首个对抗性项目A级赛事——2020年全国男子拳击锦标赛在宜阳县体育中心和凤凰岭体育公园举办;11月3日,河南省武术套路锦标赛也将在宜阳拉开帷幕……

目前,该县体育产业已初步成为新兴特色产业,成就了该县独特的“体育游”,擦亮了宜阳“体育小城”“北方水城,颐养福地”的城市名片。 (宜宣)



革命老区 发展沟域经济

宜阳县赵保镇依靠独有的林果优势和中药资源,并以赵保红果园、二道沟果园、坡底软籽石榴园等农业产业化龙头企业为依托,打造沟域经济带,助农增收致富,壮大振兴乡村经济,带动革命老区赵保镇快速发展。图为游客体验采摘乐趣和赵保红果园休闲采摘综合体。 田义伟 赵言歌 摄